

8 июня 2006 г.

## **ПРАВИТЕЛЬСТВО МАКГИНТИ ВНОСИТ ЗАКОНОПРОЕКТ, УСТРАНЯЮЩИЙ ПРЕПЯТСТВИЯ ДЛЯ ИММИГРАНТОВ**

*Предложенный законопроект поможет иммигрантам получить работу в сфере регулируемых профессий*

ТОРОНТО – Министр гражданства и иммиграции провинции Онтарио Майк Колл объявил сегодня, что правительство Макгинти выносит на рассмотрение новый законопроект – Закон о справедливом доступе к регулируемым профессиям 2006 г., который устранил административные барьеры с тем, чтобы специалисты, получившие образование за пределами Канады, могли работать в своей профессиональной сфере.

“Мы поддерживаем работоспособных иммигрантов, которые хотят работать в своей профессиональной сфере”, – сказал премьер-министр Макгинти. – “Этот законопроект устранил административные барьеры, обеспечит справедливый доступ и даст нашим новым гражданам возможность полностью раскрыть себя и способствовать развитию нашей экономики”.

Предложенный законопроект, первый в своем роде в Канаде, предписывает, чтобы процесс лицензирования для 34 регулируемых профессий в провинции Онтарио был справедливым, ясным и прозрачным, а также, чтобы проверка дипломов проводилась быстрее.

Также предложенный законопроект включает следующие предложения:

- Ведение должности Уполномоченного по делам справедливой регистрационной практики, который будет давать оценку процедурам регистрации для регулируемых профессий и контролировать соблюдение закона регистрационными органами;
- Создание нового Центра Доступа для Обучавшихся за Рубежом, где люди, получившие образование за пределами Онтарио, могут получить информацию и рекомендации, необходимые для работы в своей профессиональной сфере. Также он будет служить центром усовершенствования курсов переподготовки для учебных заведений, работодателей и общественных учреждений.

“Мы принимаем меры, чтобы навыки и таланты тысяч специалистов, получивших образование за пределами Канады, стали интеллектуальной прибылью для Онтарио”, – заявил Колл. – “Мы демонстрируем нашу готовность устранить препятствия для множества одаренных людей, которые выбирают Онтарио”.

“Правительство провинции Онтарио заслуживает похвалы за свою инициативу принять закон, который помогал бы обучающимся за рубежом специалистам стать частью рабочей силы страны”, – сказал Президент и главный исполнительный директор Института Дипломированных Бухгалтеров Онтарио Брайан Хант. – “Опыт нашего института показывает,

что, предоставляя обучавшимся за рубежом специалистам возможность карьерного роста, мы приносим пользу не только этим людям, но и всей провинции в целом”.

Закон о справедливом доступе к регулируемым профессиям 2006 г. – это очередная мера, предпринимаемая правительством Макгинти, чтобы помочь иммигрантам добиться успеха на новой родине. Другие инициативы правительства включают:

- Разработка шестимесячной программы практической подготовки в общественных и королевских учреждениях провинции Онтарио для специалистов, получивших образование за пределами Канады;
- Удвоение количества мест на курсах переподготовки для иммигрантов с медицинским образованием;
- Ведение переговоров по поводу заключения первого иммиграционного соглашения между провинцией Онтарио и Канадой, которое позволит увеличить федеральное финансирование языковых курсов и программ адаптации иммигрантов в четыре раза до 920 миллионов долларов за пять лет;
- Создание веб-сайта *Ontarioimmigration.ca*, на котором размещается актуальная информация обо всем, начиная от населенных пунктов провинции Онтарио до сведений о работе в различных профессиональных сферах.

Каждый год в провинцию Онтарио прибывает более 140 000 иммигрантов. Половина из прибывших за последние два года имеет университетское образование. За пять лет они значительно увеличат численность работающего населения провинции.

Контакты:

Дана О’Брайен (Danna O’Brien)  
Управление Министра  
416-325-3460

Карен Рас (Karen Ras)  
Служба связи  
416-314-7012

[www.citizenship.gov.on.ca](http://www.citizenship.gov.on.ca)  
[www.OntarioImmigration.ca](http://www.OntarioImmigration.ca)